報道関係者 各位



2022 年 7 月 27 日 株式会社ミロク情報サービス (コード番号:9928)

管理部門の DX を加速する展示会「バックオフィス DXPO 東京'22」へ出展

~DX を推進し、企業の業務効率化を支援する各種ソリューションをご提案~

財務・会計システムおよび経営情報サービスを開発・販売する株式会社ミロク情報サービス(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:是枝 周樹、以下「MJS」)は、2022年8月23日(火)~24日(水)の2日間、東京ビッグサイトで開催されるDX分野日本最大級の商談型展示会「バックオフィスDXPO東京'22」へ出展します。

「DXPO(ディーエクスポ)」は、企業の業務改革・DX 推進をテーマに、通年開催のオンライン展示会と東京・大阪で開催のリアル展示商談会のハイブリッド(オンライン+リアル)形式で構成される展示会で、今回が初開催となります。中でもリアル開催となる「バックオフィス DXPO 東京'22」は、企業のDX 推進や管理部門特有の各種ルーティンワークなど総務・経理・人事部門の業務効率化・自動化を支援する各種ソリューションが一堂に会する展示会です。

分野ごとに5つの専門展で構成され、MJS は「経理・財務 DX 展」に出展し、今年の6月より提供を開始したクラウド型電子契約サービス『MJS e-ドキュメント Cloud サイン』や、電子取引データやスキャナ保存した各種証憑書類等をデータセンターに保管できるクラウドサービス『MJS e-ドキュメント Cloud キャビネット』、中堅企業向け ERP システム『Galileopt DX(ガリレオプト ディーエックス)』、税務に関する帳票作成から申請までをサポートする税務システム『MJS 税務 NX-Plus』、マルチデバイス対応で勤怠・経費・給与などの管理を効率化する従業員向けクラウドサービス『Edge Tracker(エッジトラッカー)』など、各種書類の電子保存対応や日々の業務管理などの経理・財務業務の効率化や場所を問わない働き方を支援する多彩なソリューションをご紹介します。

なお、「バックオフィス DXPO オンライン」での製品・サービス紹介に加え、2023 年 3 月開催の「バックオフィス DXPO 大阪'23」への出展も予定しています。

■ 主なご紹介ソリューション

・取引文書や契約書の電子化を実現する電子帳簿保存法対応のクラウドサービス 『MJS e-ドキュメント Cloud』

https://www.mjs.co.jp/products/mjs-edocument.html

- ・業務の DX を推進しさらなるビジネスの成長を加速する中堅企業向け ERP システム [Galileopt DX] https://www.mjs.co.jp/products/galileopt.html
- •税務に関する帳票作成から申請までをサポートする税務システム『MJS 税務 NX-Plus』 https://www.mjs.co.jp/products/mjs-zeimu.html
- ・業務効率化を推進する従業員向けクラウドサービス『Edge Tracker』 https://www.mjs.co.jp/company/software/edge_tracker/concept.html



■ 開催概要

名称 :バックオフィスDXPO東京'22 (経営・経理・人事・総務DX推進展)

公式URL: https://box.dxpo.jp/tokyo/

主催:ブティックス株式会社(バックオフィスDXPO事務局)

会期 :2022年8月23日(火) 9:30 - 17:00(受付開始 9:00)

2022年8月24日(水) 9:30 - 16:00(受付開始 9:00)

会場 :東京ビッグサイト 東7ホール (〒135-0063 東京都江東区有明3丁目11-1)

入場料:無料(下記URLより来場事前登録が必須となります)

https://user.dxpo.jp/box/user/entry

■ 株式会社ミロク情報サービス(MJS)について (https://www.mjs.co.jp/)

全国の会計事務所と中堅・中小企業に対し、経営システムおよび経営ノウハウならびに経営情報サービスを提供しています。現在、約8,400の会計事務所ユーザーを有し、財務会計・税務を中心とした各種システムおよび経営・会計・税務等に関する多彩な情報サービスを提供しています。また、中堅・中小企業に対して、財務を中心としたERPシステムおよび各種ソリューションサービスを提供し、企業の経営改革、業務改善を支援しており、現在、約10万社の中堅・中小企業ユーザーを有しています。

【本リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ミロク情報サービス

社長室 経営企画・広報 IR グループ 安藤・川口

Tel: 03-5361-6309 Fax: 03-5360-3430 E-mail: <u>press@mjs.co.jp</u>